



БОЧЕЧКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КОЗАЦЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
І-ІІІ СТУПЕНІВ БОЧЕЧКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
КОНОТОПСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(КОЗАЦЬКИЙ ЗЗСО)

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ

19.12.2023

с. Козацьке

№- 4

Голова педагогічної ради – Кліндухова В.М.

Секретар – Головацька Л.Б.

Присутні – 26 чол. (список додається)

Запрошені -

Порядок денний:

5. Про вибір електронних версій оновлених посібників з української мови та математики для 1 класу.

Доповідає заступник директора з навчальної роботи Соколовська О.М.

5. СЛУХАЛИ:

Соколовська Ольга Михайлівна, заступник директора з навчальної роботи доповіла, що відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1183 «Про проведення конкурсного відбору посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (1 клас)» та з метою організації прозорого вибору закладами загальної середньої освіти посібників для 1 класу Нової української школи, що можуть видаватися за кошти державного бюджету заклади загальної середньої освіти здійснюють вибір посібників і передають результати вибору в електронній формі до органу управління у сфері освіти територіальних громад, яким вони підпорядковані, з 18 до 25 грудня 2023 року. Ольга Михайлівна запропонувала довести до відома членів педагогічної ради результати вибору.

ВИСТУПИЛИ:

Гайдіна Н.П., яка сказала, що питання вибору посібників було обговорено на засіданні професійної спільноти початкової ланки і дошкілля «Навчаємося разом», результат вибору такий:

- «Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) за редакцією Листопад Н.П.
- «Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах) за редакцією Вашуленко М. С., Вашуленко О. В., Прищепа О. Ю.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити вибір проектів підручників для 1 класу, а саме:

«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) за редакцією Листопад Н.П.

«Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах) за редакцією Вашуленко М. С., Вашуленко О. В., Прищепа О. Ю.

Голова
Секретар

Валентина КЛІНДУХОВА
Людмила ГОЛОВАЦЬКА